Памятка по уходу за изделиями с наполнителями из натуральной шерсти.

1. Перед использованием

Совершив покупку одеяла, подушки или наматрасника с наполнителем из натуральной овечьей шерсти, перед использованием, обязательно проветрите обновку на свежем воздухе в течение нескольких часов. Это важно, поскольку шерсть – натуральный материал, который легко впитывает окружающие запахи, но с такой же легкостью шерсть и расстается с посторонними запахами, при непродолжительном проветривании.

2. Сухая чистка

Все постельные принадлежности из натуральной шерсти допускают применение сухой чистки. В случае, если ваше одеяло, подушка или наматрасник загрязнились, просто сдайте их в сухую чистку, предварительно указав на испачканные участки внешней ткани. Или проведите чистку самостоятельно. После проведения чистки постельных принадлежностей, обязательно проветрите их на открытом воздухе.

3. Ручная стирка

Все изделия из натуральной шерсти могут быть постираны вручную. Для этого достаточно просто замочить ваше одеяло, подушку или наматрасник в воде (при температуре не выше 30 градусов) с предварительно растворенным там жидким моющим средством, рекомендованным для шерсти, на срок 5-10 минут. После замачивания, прополоскать и аккуратно отжать плавными продольными движениями (ни в коем случае не перекручивать, во избежание повреждения структуры материала). Сушить постельные принадлежности следует в расправленном виде.

Примечание: Не рекомендуется машинная стирка, сушка и отжим изделий с наполнителем из натуральной шерсти!

4. Сушка и проветривание

Изделия из шерсти рекомендуется проветривать и сушить, как минимум, раз в год. Делать это следует на свежем воздухе, при отсутствии влажности. Одеяла, подушки с наполнителем из натуральной шерсти не рекомендуется сушить и проветривать на открытом солнце – возможно выгорание ткани.

5. Хранение.

Хранить постельные принадлежности из натуральной шерсти рекомендуется в проветриваемом, сухом помещении. При длительном хранении, следует неплотно упаковать изделие в мешок со свободным доступом воздуха. Желательно использование препаратов, предотвращающих проникновение насекомых.

