Что такое сатин? Виды сатина

Сатин 

Сатин (фр. satin, от араб. ‎‎ зайтуни, от Зайтун — старинного арабского названия китайской гавани Цюаньчжоу, откуда вывозилась эта ткань) — ткань сатинового переплетения нитей из хлопчатобумажного или химического волокна. Имеет гладкую, шелковистую лицевую поверхность, на которой преобладают уточные нити; довольно плотен и блестит; выпускается в основном гладкокрашеной, набивной и отбелённой. Применяется для изготовления платьев, мужских рубашек, как подкладочная ткань и т. д. 

Сатин изготавливается из крученой хлопковой нити двойного плетения. Давно было замечено, что чем больше скручена нить, тем ярче блеск. Так появился глянец — сатин, напоминающий шёлк. 

Бельё из сатина долговечно и выдерживает большое число стирок и лишь спустя довольно долгое время материал начинает немного тускнеть. Он дешевле, чем шёлк, но дороже, чем другие хлопковые ткани. Из него делают бельё различного дизайна для повседневного применения. 

Сатин обычно делается из хлопка, а иногда из искусственного шелка. Собственно говоря, сатин - это ткань, изготовленная с применением особого плетения нитей. При применении других способов плетения из хлопка получают такие виды тканей как бязь, ситец, батист. 

Сатин, изготовленный из крученой хлопковой нити, блестящий и плотный. Чем больше скручена нить, тем ярче блеск. Поверхность тканей, изготовленных с использованием сатинового переплетения, гладкая, блестящая, потому что основные и уточные нити в них редко изгибаются. На лицевой стороне такой ткани образуется как бы настил из уточных (или основных) нитей. Своим блеском, «воздушной» легкостью, а также тактильными ощущениями сатин напоминает шелк. Такой сатин очень приятен на ощупь и очень красиво смотрится в виде портьер на окнах. 

Одно из преимуществ материала в том, что он практически не мнется. Так что если днем Вы не застилаете кровать покрывалом, выбирайте сатиновое постельное белье, и тогда Ваша спальня всегда будет аккуратной и нарядной. Сатин приятен на ощупь. Изделия из него выдерживает много стирок. 

Лучшие сорта сатина мерсеризируются для придания ткани более высокого блеска. Мерсеризация – это процесс обработки хлопчатобумажной ткани щелочью для придания шелковистого блеска, названный по имени изобретателя Джона Мерсера. Некоторые сорта только каландрируются для придания блеска, но в этом случае блеск исчезает со стиркой и ткань не считается подлинным сатином. Каландрирование – это прокатывание ткани между горячими валками, такой процесс превращает круглые нити в плоские. 

Маркировка "100 % хлопок" на изделии, изготовленном из сатина, обозначает, что оно изготовлено из чистого хлопка. На практике же бывает не всегда так. Попадаются не совсем добросовестные производители, которых необходимо проверять. Чтобы проверить, из чего же все-таки изготовлен сатин, достаточно выдернуть нитку и поджечь – синтетика выдаст себя с головой. Искусственное волокно даст черный дым, а натуральное – белый. 

Что представляет собой сырье для сатина? Хлопок представляет собой белое, буровато-белое, желтовато-белое или синевато-белое волокнистое вещество, покрывающее семена некоторых растений рода Gossypium, семейства мальвовых. Из хлопка изготавливают бельевые, платяные, декоративные, а также технические ткани, швейные нитки, шнуры и многое другое. Хлопок характеризуется длиной и толщиной («тониной») волокна, а также способностью впитывать краску.  

Мако-сатин 

Для того, чтобы получить ткань высочайшего качества мако-сатин - используется чистый хлопок, без каких-либо примесей и добавок, из лучших областей возделывания (Египет). Хлопок чистят и обмывают электронным способом, чтобы добиться оптимальной чистоты. Из такого хлопка прядут очень тонкую и чистую пряжу. Для того, чтобы из этого полуфабриката в итоге получить ткань высшего качества, выполняется ряд очень важных условий: 

• Пряжа должна быть очень чистой 
• Пряжа должна быть тонкой (чем тоньше, тем лучше) 
• Важно соотношение нитей (поперечных и долевых) 
• Сатиновое переплетение нитей 

Если пряжа чистая и равномерная, ткань получается ровной. Снижение качества ткани при грязных и неровных нитях в дальнейшем приводит к неравномерному окрашиванию. Тонкость пряжи определяется метрическим номером NM. Чем выше число нитей, тем тоньше пряжа. Мако-сатин имеет силу не менее NM 85. Для примера, постельное белье из бязи часто имеет только NM 30. Считается, что чем тоньше пряжа, тем лучше и чище должен быть хлопок. 

Важным фактором является правильное соотношение продольных и поперечных нитей. Для изготовления мако-сатина выбирается оптимальное соотношение - 50 нитей в продольном направлении и 31 нить в поперечном на квадратный сантиметр. Только при такой установке можно добиться элегантной и ровной ткани. Правильное оптимальное соотношение влияет на внешний вид поверхности ткани. 

Самое простое соотношение - 1:1, сатиновое же переплетение нитей происходит в соотношении 4:1 - это переплетение является самым дорогостоящим соединением нитей. Только при этом достигается наибольший блеск на ткани. Отбелка ткани производится с помощью оптического подсвечивания и проводится в обязательном порядке. Это дает возможность равномерно отбеливать ткань. Решающим пунктом в предварительной отбелке ткани является мерсеризация. При этом процессе хлопок становится разбухшим, а нить в поперечном сечении - равномерной. Это означает, что все хлопковые волокна будут похожими, чем будет достигнут превосходный результат. На таком полотне цветная печать выглядит равномерно и одинаково. 

Существует два вида печати: пигментный и реактивный. При более дорогом, реактивном, способе, краски связываются с каждым отдельным хлопковым волокном и становятся их составной частью. В следствии этого мягкость волокна сохраняется и ткань не линяет. При пигментном окрашивании краска ложится поверх ткани и пересыхает, что делает ткань более жесткой в сравнении с реактивным способом. Способ окраски также влияет на цену конечного изделия.  

«Жаккард» (Жаккардовый сатин) 

Жаккард — плотная, добротная ткань с тканым рисунком. Это ткани с большими ткаными узорами вырабатываемые на жаккардовых машинах. Принципиально, этот способ создания рисунка по-прежнему является основным в большинстве текстильных производств. 

Чем толще нить, тем плотнее ткань. И, что важно, только при жаккардовом способе плетения достигается максимальная плотность нитей на единицу площади. Качество напрямую зависит от характеристик используемых в ней нитей. Создание рисунка с помощью цветных тканей — не единственная возможность «играть» с цветом ткани. Для того, чтобы придать цвет основе, ткань помещают в краситель под температурой. Краситель не действует на полиэстер, тканый рисунок продолжает работать. В то же время хлопковая основа принимает цвет красителя. 

Плетение жаккард относится к сложному запутанному плетению, исполняемому на ткацком станке, изобретенным французским ткачом и изобретателем Ж. М. Жаккардом в 1801 году. Уникальность жаккардового механизма состоит в возможности контроля отдельных основ нити при формировании навеса для каждого направления нити. Сотни таких нитей могут быть использованы для создания запутанных узоров на станке. Последовательность формирования утока нити для каждого узора запрограммирована и подается в упряжной механизм путем перфокарт. Первоначальный жаккардовый станок часто называют одной из самых совершенных машин когда–либо созданных. Основные принципы жаккардового станка остались практически неизменными, за исключением увеличения скорости работы. Одним из наиболее совершенных изменений является использование программного обеспечения при разработке новых образцов. Традиционно это делалось в ручную шаг за шагом, теперь при помощи сканнера можно перенести дизайн в компьютер и составить программу для станка с необходимой последовательностью операций. 

Жаккардовое постельное белье относится к элитному белью. У него гладкая и приятная на ощупь фактура, такое белье, созданное благодаря особому плетению, выглядит очень богато и ярко. С постельным бельем из жаккарда можно почувствовать себя поистенне царской особой. Натуральные ткани, которые входят в состав жаккарда, а также благодаря особой его плотности, позволяют такому белью впитывать всю лишнюю влагу в вашем доме и отводить электрическое поле на постели. Это особенно актуально зимой, когда в домах работают всевозможные источники искусственного отопления. Натуральные ткани вообще, и жаккард в частности, очень благотворно влияют на сон и помогают избавиться от стрессов, накопленных за день, регулируя во сне нашу с вами температуру тела и обладая хорошей сопротивляемостью повышенным температурам. Жаккард очень практичен, ухаживать за таким бельем очень просто. Но все же, ряд ограничений, которых следует придерживаться все же существует. Стирать такое белье в стиральной машине допускается только при 30°С и в нейтральном порошке. Допускается также и ручная стирка с использованием мыла и стирального порошка. Категорически запрещается отбеливать такое белье и подвергать отжиму, а сушить его лучше на свежем воздухе, избегая при этом попадания прямых солнечных лучей. Гладить такое белье лучше с изнаночной стороны на невысоких температурах.


