Наполнители в изделиях

Полноценный и крепкий сон - одна из самых главных составляющих жизни каждого из нас.

Правильно подобранные, качественные постельные принадлежности помогут быстрее заснуть. Под качественным одеялом не бывает жарко или холодно, оно обладает хорошей теплопроводностью, обеспечивает естественную циркуляцию воздуха.

В нашем магазине присутствуют набивные постельные принадлежности с натуральными (овечья и верблюжья шерсть, бамбуковое волокно) и искусственными(искусственный лебяжий пух) наполнителями.

Для покрытия набивных постельных принадлежностей используются следующие ткани: тик, бязь, сатин. Постельные принадлежности - экологически чистые, гигроскопичны и практичны в эксплуатации. Стежка одеял производится ниточным способом разнообразным рисунком. Товар упакован в оригинальные комбинированные сумки из ПВХ.

Натуральные наполнители:
Добро пожаловать в мир натуральной шерсти – мир комфорта, тепла и отличного здоровья!

ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ – это уникальный материал, который не только согреет вас холодное время года, но и подарит благотворную прохладу в жару. Все дело в его структуре – правильно изготовленные постельные принадлежности из натуральной шерсти «дышат» и позволяют дышать вашему телу. Это происходит благодаря природной извитости натуральных шерстяных волокон - находящиеся между ними воздушные микрополости (пустоты) образуют воздушный слой, который играет роль термического стабилизатора.

Стоит отметить, что натуральная овечья шерсть – это целительный материал, издревле используемый в лечебных и профилактических целях. Боль в спине, суставах, мышечные боли, ревматические заболевания - вот далеко не полный список недугов, которые эффективно предотвращает и устраняет шерсть. Кроме того, натуральная овечья шерсть содержит ланолин, благотворно воздействующий на организм человека при остеохондрозе, ортопедических, ревматических, в некоторых случаях, аллергических, бронхиальных, и многих других заболеваниях.

Натуральная овечья шерсть обладает лечебными качествами: регулирует давление, устраняет усталость, нормализует сон, успокаивает нервную систему, повышает сопротивляемость организма к простудным заболеваниям.

ВЕРБЛЮЖЬЯ ШЕРСТЬ-обладает свойствами отдавать тепло днем и сохранять его ночью (связано с климатическими особенностями пустыни), считается лучшим в мире наполнителем. В течение дня одеяло высыхает от влаги, которую оно поглотило за ночь.

Верблюжья шерсть представляет собой подшерсток двугорбых верблюдов. Она очень тонкая, мягкая, слегка волнистая и бежевая по цвету.

Роскошный и мягкий наполнитель из верблюжьей шерсти делает одеяла особенно комфортными и создает очень приятный сухой микроклимат для сна.

Под таким одеялом не жарко летом и не холодно зимой. Верблюжья шерсть более чем в 2 раза легче овечьей, и, кроме того, на много прочнее.

Издавна верблюжья шерсть считалась лечебной. Еще наши бабушки использовали ее как для тепла, так и для облегчения болей в спине и суставах. Причем тепло, которое дает верблюжья шерсть сухое. В изделиях из нее человек никогда не потеет. И все потому, что эта шерсть очень гигроскопична, плюс, благодаря структуре своих волосков, отлично проводит воздух.

Верблюжья шерсть защищает от холода и излишнего тепла, отталкивает воду, поглощает влагу, но и удерживает воздух, устойчива к загрязнению, очень эластична и практична в использовании. Она не электризуется и лучше других снимает статическое напряжение, имеет способность отталкивать пыль, и даже защищает человека от электромагнитных полей, что имеет большое значение при современном использовании электрических бытовых приборов и компьютерной техники.

Ещё одно уникальное свойство верблюжьей шерсти состоит в том, что она гипоаллергенна, то есть не вызывает аллергии, как другие виды шерсти, что особенно важно, если учитывать рост количества больных аллергией и сопутствующими заболеваниями.

Одеяла из верблюжьей шерсти – это оптимальный выбор не только для зимней стужи, но и для тёплых летних ночей.

Приобретая постельные принадлежности с наполнителем из натуральной шерсти, вы обеспечиваете себя долговечным и качественным проводником в страну хороших снов. Но следует помнить об основных правилах общения с этим чудесным материалом - правильный уход позволит сохранить свои уникальные качества вашим постельным принадлежностям в течение долгого времени.

БАМБУКОВОЕ ВОЛОКНО – один из видов регенерированного целлюлозного волокна, изготовленного из сырого материала бамбуковой мякоти. По тонкости и белизне оно напоминает классическую вискозу, а также обладает высокой прочностью. Используется в текстильной промышленности: для производства тканей и в качестве наполнителя для постельных подушек и одеял.

Постельные принадлежности с бамбуковым волокном создают прекрасный микроклимат, выравнивают температуру, регулируют влажность, обладают антиаллергенными и антибактериальными свойствами, создают охлаждающий эффект.

Изделия на основе бамбукового волокна подходят людям, страдающим аллергией и астмой, сохраняют свои уникальные свойства даже после многократных стирок и сушек.

Специалисты рекомендуют менять постельные принадлежности каждые 3-5 лет, так как в нем накапливаются продукты жизнедеятельности клещей (20 %), что и вызывает в большинстве случаев бытовую аллергию.

Искусственные наполнители:
Если Вы предпочитаете гипоаллергенные постельные принадлежности, то необходимо выбирать изделия с полиэфирным наполнением. По своим эксплуатационным качествам они ни в чем не уступают пуховым, отлично держат форму, легки и просты в уходе, не нанесут вреда Вашему здоровью.

Искусственный «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ» (тинсулейт) - представляет собой тончайшие высокосиликонизированные микроволокна, они черезвычайно мягкие на ощупь, что позволяет использовать их в текстилях класса «De Luxe» или в качестве заменяющего наполнителя в изделиях с птичьим пухом.

Используется для производства подушек, одеял высшего качества; утеплителя верхней одежды.

